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PAUTA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 23 de junho de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

VOTO DE PESAR: 
 

016/20 – Ementa: Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. Arnaldo Fernandes Costa. 
Autoria: Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PDT). 
Destino: Família enlutada, na rua Padre Luís Franzone, nº 467, bairro Padre Ibiapina, no 
município de Sobral-CE. 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

522/20 – Ementa: Indica que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema Wi-Fi, no distrito de Jordão 
(sede), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

523/20 – Ementa: Indica que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema Wi-Fi, no sítio São 
Francisco, no distrito do Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

524/20 – Ementa: Indica que seja feita a construção de casas de alvenaria em substituição às casas de 
taipa na localidade de Picada, distrito de Caracará Sobra-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos. 
 

525/20 – Ementa: Indica a construção de uma pequena praça na localidade de Caraúbas incluindo parque 
infantil e academia ao ar livre, distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

526/20 – Ementa: Indica que seja feita a construção de casas de alvenaria em substituição às casas de 
taipa na localidade de Oiticica, distrito de Caracará Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos. 
 

527/20 – Ementa: Indica a perfuração de um (01) poço profundo na localidade de Lagoa Queimada, 
Distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

528/20 – Ementa: Indica a perfuração de um (01) poço profundo com caixa d’água na localidade de 
Mutuca, no distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

529/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico das ruas São Paulo e Castro Alves, no bairro 
Alto da Brasília Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

530/20 – Ementa: Indica a construção de uma adutora com sistema domiciliar na localidade Várzea da 
Pedra, no Distrito Caioca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

531/20 – Ementa: Indica a aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça da 
localidade de Rajada, no Distrito de Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Esportes. 
 

532/20 – Ementa: Indica a aquisição de um terreno por parte do Município de Sobral para a construção de 
um campo de futebol e uma Praça na localidade de Guaribas, no distrito Sobralense de Jordão. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Esportes. 
 

533/20 – Ementa: Indica que seja feito o asfalto da rua da Castanhola, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

534/20 – Ementa: Indica que seja feito o asfalto na rua da Lagoa, no Centro. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

535/20 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Cel. Antônio Diogo com a travessa 
Cel. Antônio Diogo, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 

536/20 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Beira Rio, no distrito de Taperuaba, 
no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
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Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 

537/20 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Dep. Francisco Monte, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 

538/20 – Ementa: Indica com urgência o acompanhamento do estado de saúde dos asiáticos recém-
chegados no município de Sobral /CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 

539/20 – Ementa: indica a recuperação de uma passagem molhada da comunidade de Logradouro, 
situada nas proximidades do distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

540/20 – Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada na localidade de Várzea Comprida, no 
distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

541/20 – Ementa: Indica a imediata restauração da passagem molhada da Rua João XXIII, situada no 
distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETO: 
2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2584/20, de 03/03/2020. 
Maioria: Absoluta. 

Ementa: Fica denominada oficialmente a Praça José Adolfo de Vasconcelos, Distrito de Aracatiaçu, no 

Município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 

 
 
 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


